## KNUTH Werkzeugmaschinen GmbH

Schmalenbrook 14 D-24647 Wasbek

## Autorisierungszertifikat

We, KNUTH Werkzeugmaschinen GmbH, with headquarters in the Federal Republic of Germany, confirm with this letter that the company «RBE Group Company LLC», with its registered office at Baku, Azerbaijan, is an authorized partner of KNUTH Werkzeugmaschinen GmbH for the delivery of KNUTH machines to customers in Azerbaijan.

KNUTH Werkzeugmaschinen GmbH grants «RBE Group Company LLC» the right to conclude contracts for machine tools of KNUTH in its own name and for its own account, as long as they are associated with sales activities of KNUTH products.

Contracts can only be concluded on behalf of KNUTH Werkzeugmaschinen GmbH by authorized employees of KNUTH Werkzeugmaschinen GmbH.

## Свидетельство

Мы, KNUTH Werkzeugmaschinen GmbH, с головным офисом в Федеративной Республике Германия, настоящим свидетельством подтверждаем, что Фирма «RBE Group Company LLC», с местонахождением в г. Баку, Азербайджан является уполномоченным авторизованным партнером Фирмы KNUTH Werkzeugmaschinen GmbH в поставках оборудования KNUTH в Азербайджан.

Фирма KNUTH Werkzeugmaschinen GmbH предоставляет Фирме «RBE Group Company LLC» право заключать договора на продукцию компании KNUTH от собственного имени и на свой счет, если они способствуют повышению уровня реализации продуктов KNUTH.

Заключение договоров от имени Фирмы KNUTH Werkzeugmaschinen GmbH возможно только уполномоченным сотрудникам Фирмы KNUTH Werkzeugmaschinen GmbH.

Настоящее свидетельство действительно до 31.12.2025 г. и может быть продлено путем заключения дополнительного соглашения.

KNUTH Werkzeugmaschinen GmbH

KMUTH Werkzeugmaschinen GmbH Schmalenbrook 14

24647 Wasbek, Germany

Tel. 04321 - 609 0 · Fax 6 89 00

Export Abteilung GUS & Russland

I. Gerdt